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Discours d'accueil d'une délégation officielle reçue à [nom de la commune]

Mesdames et Messieurs les membres de la délégation, Mesdames et Messieurs les élus, chers amis,

C'est avec une joie sincère et un profond sentiment d'honneur que je vous accueille aujourd'hui, ici, à [nom de la 

commune]. Au nom de notre conseil municipal, de l'ensemble de nos habitants et en mon nom personnel, je vous 

souhaite la plus chaleureuse des bienvenues. Votre présence parmi nous, en ce [date], n'est pas une visite ordinaire : 

elle marque un moment que nous attendions et que nous garderons longtemps en mémoire.

Recevoir une délégation telle que la vôtre, c'est mesurer le chemin parcouru et celui qu'il nous reste à parcourir 

ensemble. Derrière chaque rencontre officielle, il y a d'abord des femmes et des hommes qui ont choisi de se déplacer, 

d'écouter et de tendre la main. Ce sont ces liens humains, bien plus que les protocoles, qui donnent tout son sens à 

une journée comme celle-ci.

Nos territoires, [nom de la commune] et [nom de la ville ou de l'institution représentée], partagent une histoire faite 

d'échanges, de respect mutuel et d'une même volonté de rapprocher les peuples. Ce qui nous unit dépasse les 

frontières administratives : c'est une certaine idée du vivre-ensemble, du dialogue et de la fraternité entre les 

communautés. Chaque coopération que nous engageons est une promesse tenue envers les générations qui nous 

suivront.

Permettez-moi de saluer tout particulièrement [nom de la personne ou du chef de délégation], dont l'engagement et la 

disponibilité ont rendu cette rencontre possible. Je sais le temps, l'attention et la confiance qu'exige une telle 

démarche. À travers vous, c'est tout un peuple, toute une institution, tout un projet partagé que nous avons l'honneur 

de recevoir aujourd'hui sous notre toit.

Durant votre séjour, nous aurons à cœur de vous faire découvrir le visage de [nom de la commune] : son patrimoine, 

ses savoir-faire, et surtout ses habitantes et ses habitants, qui sont notre première richesse. Nous souhaitons que 

vous repartiez non pas avec l'image figée d'un programme officiel, mais avec le souvenir vivant d'un accueil sincère et 

de visages amis.

Car au fond, une délégation que l'on reçoit n'est jamais un simple invité de passage. Elle est le signe que des hommes 

et des femmes croient encore à la force du lien, à la valeur de la parole donnée et à la beauté des projets que l'on 

construit à plusieurs. Ce que nous bâtissons ici ensemble, nous le bâtissons pour durer.

Soyez assurés que la porte de notre commune vous restera toujours grande ouverte. Que cette rencontre ouvre la 

voie à de nombreuses autres, et que l'amitié qui nous rassemble aujourd'hui ne cesse de grandir. Au nom de [nom de 

la commune], soyez les bienvenus, et merci du fond du cœur pour votre présence parmi nous.
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